Pomamka bayma




10 6annos

Bce yriibl B TpEYroJibHUKe OCTPbIE = 3TO
TPEYroJbHUKs

B TpeyrojbHUKe eCTh TYIIOH YroJ =— 3T0
TPEYroJibHUKa

B TpeyrojibHUKe eCTh NMPAMOM YIroJ = 3T0
TPEYroJbHU K
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20 6annosB

MoXXeT nu ObITb TPeyrosfibHUK
oAHOBpPEeMeHHO paBHOOeOpPEeHHbIM U
TYNOYyrofibHbIM?
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30 6annos
CKA3KA - BOIPOC.

e Cobpanucb npeacraBuMTeNnn BCeX BUOOB TPEYrofibHUKOB Ha JIECHON NOnsiHe
MU cTanu obcyxaatb BONpPOC O BbIOOpe cBoero kopons. [lonro cnopunu m
HUKaK He MOrfu NpuaTu K eaMHOMY MHeHuro. 1 BOT oauH cTapbin
TpeyronbHUK cka3an: “[laBante oTnpaBMMCA BCe B LLApCTBO
TpeyronbHUKOB. KTo npuaéT nepBbIM, TOT U byaeT koponéem”. Bce
cornacunucb. PaHo yTpoM oTnpaBMnncb Bce B Aanéekoe nytewecrteue. Ha
nyTW nyTewecTBeHHUKOB NOBCTpeYanachb peKka, Kotopas ckasana:
“INepennbIBYT MeHS TONbKO Te, Y KOro Bce yrnbl octpble”. YacTb
TpeyroribHUKOB OCTasfIuCb Ha b6epery, ocTanbHble 6N1aronosly4yHo
nepennbinmM n oTnpaBMnNnUCb Aanblie. Ha nytn nm BctpeTunacb BbiCOKas
ropa, KoTopas cKka3sana, YTo A4acT NPOUTU TONIbKO TeM, Yy KOro xoTts obl ABe
CTOPOHLbI PaBHbI. I'Ipeop,oneBLuue BTOpOE NpenATcTBUE NPOAOIKANU NYThb.
Adownun o 6onbLoro oopbIBa, rae obin y3kum MmocTt. MocT cka3san, 4YTto
NPONYCTUT TeX, Y KOro BCe CTOPOHLI paBHbI. [10 MOCTY NPOLLEN TOSMbLKO
OQMH TpPeyrosfibHUK, KOTOPbLIX NepBbLIM Aobparnca Ao uapcTea 1 obin
NpPOBO3rrawéH KOPOonemMm.

e Bonpochbi:
— Kmo cman koposném?
— Kmo 6b151 OCHOBHBLIM COMNEPHUKOM? ®
— Kmo nepebim ebiwesn u3 copeeHo8aHUs?



MoXeT nu ObITb TPEYronbHUK
CO CTOpOoHamu 9 cm, 3 cMm,

4 cm? CyLwiecTByeT N
TPeyronbHUK CO CTOpOHaMI

3cMm, 4cm, Secm?

@



IlocTpouite Takon
TPEYTOJbHUK, IIOIIA/Ib
KOTOPOro OnL1a Obl paBHA

12 xB. cM






